

烟台葡萄酒遇冻害 酿酒葡萄大量减产

专家称,对葡萄酒市场影响不大

文/片 本报记者 李娜

受去年干冷天气影响,蓬莱潮水、刘沟等乡镇种植的葡萄减产已成定局,烟台九成酿酒葡萄面临不同程度的减产。由于现在葡萄种植基地的扩大,烟台本地葡萄减产,对未来葡萄酒业的影响不大。

上午,收葡萄的货车只装了1吨葡萄。

就算受冻不大 每亩也要减产2000斤

进入蓬莱潮水镇,道路两旁就是绿葱葱的葡萄园。本地玫瑰香葡萄已经上市十多天了。中午12点半,中营村果农孙天海正在采摘葡萄。“从早上8点开始摘的,两亩多地现在才摘了这8筐。”

为了减少病虫害和葡萄裂缝,果农给每一串葡萄都套上了白色的纸袋。孙天海的葡萄园,葡萄叶子葱绿,但是白色的纸袋却显得稀稀疏疏。他一边修剪手中的葡萄一边告诉记者,这两亩多葡萄园,今年的收成比去年少了三四成。“我这地地稍微高点,受冻的少,洼地的那些更不行。”

“正常年份一亩地要套6000个袋,而今年我亲戚家的5亩地才套了1.8万个袋。正常来算的话,要套3万个袋。”种了30多年葡萄的孙蕴芝告诉记者,从今年葡萄套袋的数量就能看出来产量低了不少。原来一亩地产5000斤,今年受冻小的葡萄园每亩也要减产2000斤。

产量的降低和成本的增加让今年的葡萄价格上涨。目前,市场上的玫瑰香每斤批发价在5元以上,零售价7-8元,比去年上涨了2元钱。虽然价格上涨,但收购商却收不到足够的货源。

葡萄发芽受影响 无奈改成玉米地

上营村在地势上比周边的村子要高,这点优势给葡萄种植户们带来了不少好处。在相隔不远的中村,有的果农几乎收不回成本。村民们反映去年冬天葡萄枝冻干了,没有发芽,后来在根部发的芽,今年也不坐果了。

中村除种植大量的玫瑰香等直接食用的葡萄,还有一部分土地种植了酿酒葡萄。与玫瑰香葡萄相比,酿酒葡萄受冻害的影响更大。

“这酿酒的葡萄最怕受冻,去年天寒地干,春季又干旱,一亩多酒葡萄有一半没发芽,枝条都干了,怎么能接出葡萄?”中村的孙海修叹了口气说,“受冻厉害的,再栽种葡萄来不及,只好改种玉米了。”

在孙修海的指引下,记者来到了一片酿酒葡萄的种植园。枝条稀疏,叶子泛黄,整株葡萄的高度还不到一米,这一亩多的酿酒葡萄与周边茂密的葡萄园格格不入。走了十多米记者才在几株葡萄藤上看到,一两串小葡萄。在原本留下来走动的通道,玉米已经高过了葡萄,几乎看不出原来葡萄园的样子。

干冷天气致使葡萄减产 对葡萄酒业影响不大

“去年天气变化太大,尤其是今年春季特别干冷。”据果树专家分析,今年葡萄发生冻害与天冷、地早有很大关系。去年七八月份干旱少雨,12月到2月又持续低温,连日普降大雪,地表气温骤降,葡萄根系受冻,影响了今年开春葡萄苗成长。同时,今年春季干旱少,葡萄枝条干裂,发不出新芽,造成了葡萄园减产。据统计,九成酿酒葡萄面临不同程度的减产,其中有4成酿酒葡萄被冻死。

另外,葡萄种植和管理的缺陷加剧了这次冻害影响。烟台葡萄种植散户,对种植技术和防冻抗旱方面所做的管理不够。

这次减产会不会对葡萄酒业造成大的影响?葡萄酒行业有关专家表示,本地酿酒葡萄大面积减产,对酿酒企业影响不大。最近几年,全国葡萄种植业发展面积正在逐年扩大,每年烟台酿酒企业都要从境外收购较大比例的数量。今年,烟台葡萄减产,但周边的葡萄种植园足以补充酿酒所需要的原材料。“今年的葡萄酒市场应该不会有大的变化,这种小范围的影响可能会在明年有所显现。”

金价一路高歌

挂钩黄金理财产品未必沾光

本报8月15日讯(记者 何泉峰) 近日,国际黄金期货价格一度突破1800元/盎司关口,金价如此高调,部分挂钩的银行理财产品却现“收益陷阱”。市民牟先生购买的一款挂钩黄金的理财产品就出现了此类情况,到期收益率仅为0.20%。不难看出,即使黄金上涨,也不意味着黄金类银行理财产品就能赚钱。

“我在今年5月份购买一款美元金上加金理财产品,8月份到期后,发现只获得了0.20%的年化收益率。”牟先生告诉记者,这是产品的最低预期收益率。据产品说明书介绍,产品挂钩于黄金现货价格,并对此价格设定一个观察水平。在3个月的投资期内,若黄金价格下跌至观察水平或其以下,则产品获得最高预期收益率;若黄金价格始终位于观察水平之上,则产品仅能获得最低预期收益率。很明显,该产品属看跌未来黄金价格类型。

数据显示,国际金价在2011年5月6日为1495美元/盎司,上涨至8月5日的1643美元/盎司,国际金价每盎司上涨148美元,与该产品的预测相反。因此,购买该产品的客户只能取得年化0.20%的“最低收益”。

“目前商业银行推出的黄金类理财产品的设计区间可分为看涨型、看跌型和区间型等。看涨型是只有金价上涨才有可能收益,看跌型则是金价下跌才能获得收益,而区间型产品则要参考金价的波动幅度。”中国银行理财师陈婧告诉记者,一旦金价涨幅或跌幅突破了设定区间,产品到期时不仅收益率较低,更有可能获得零收益或负收益。

黄金价涨喜人,现在买看涨黄金的产品还能赚钱吗?业内人士提醒投资者,目前国际黄金价格已经在高位震荡,上涨的空间相对有限,此时挂钩黄金的理财产品风险较大,未来收益很难预料。

烟台上市公司中报

益生股份上半年每股收益0.45元 预计1-9月净利同比增280%-330%

据益生股份8月15日晚间公布2011年半年度报告称,公司上半年实现营业收入32,219.90万元,比上年同期增长70.19%;归属于上市公司股东的净利润62,688.9万元,同比增长152.61%。基本每股收益0.45元,同比增长87.50%。由于公司主要产品价格上涨,预计2011年1-9月归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长280%-330%。

报告期内,公司的主营产品父母代肉种雏鸡和商品代肉雏鸡价格回归,毛利与上年同期相比有较大的提升,主营业务毛利率30.62%,比上年同期提高26.20%,提高了4.42个百分点。公司中期无利润分配及资本公积金转增股本预案。

本报记者 何泉峰

烟台万华中报净利9.98亿元 相比去年同期增加64.81%

据烟台万华8月15日晚间公布2011年半年度报告称,公司上半年实现营业收入15.01亿元,同比增加115.34%。其中,归属于上市公司股东的净利润为9.98亿元,相比去年同期增加64.81%。上半年实现基本每股收益0.46元,同比增长64.29%。

据披露显示,上半年,公司在销售方面,

通过博弈竞争,倡导价值营销,抓住了市场机会,报告期内销售毛利率创近年新高;在融资方面,公司与银行签订了长期战略合作协议,融资成本大幅降低;宁波二期技改方面,完成了能评和环保项目验收。公司中期不进行利润分配,也不进行公积金转增股本。

本报记者 何泉峰

成本上涨,中秋节临近

鸡肉价格一月涨两元

本报8月15日讯(记者 秦雪丽) 近期,鸡蛋价格不断波动,临近中秋节,突破“5”元大关。随着鸡蛋价格的上涨,鸡肉价格也掀起一轮涨价潮,一个月涨了2块钱。

姜淑珍,在红利市场做鸡肉生意,谈到目前鸡肉价格,有十七年行业经验的她笑着说:“价格又涨了,整体来说,每斤比上个月涨了2块钱。”

据姜淑珍介绍,本地俗称的小白鸡原来是每斤7.5元,现在涨到了9元钱,老母鸡原来售价每斤7元钱,现在也涨到了9元钱,由于鸡蛋价格偏高,

目前养鸡厂都不愿卖这种老母鸡。“公鸡每斤售价13元左右,不过好多商户都提价了。”

随后,记者又走访了市场上多家鸡肉摊位,发现鸡肉价格大都为每斤9元钱,尽管价格上涨,但销量仍然不错。市民李女士说,目前市场上猪肉价格为每斤17元,是鸡肉价格的两倍,“想想还是吃鸡肉比较划算。”

在烟台市场肉类专区,记者发现猪肉价格没有明显变化,但近期鸡肉价格则出现大幅上涨。在明码标价标签上,记者看到肉食鸡为每斤8元钱,

三黄鸡售价每斤9元钱。据在此卖肉的一位商贩介绍,自七月份开始,鸡肉价格就开始上扬,到目前一个多月的时间已涨了二元多。“随着中秋节的到来,价格恐怕还会上涨。”

短短一个月,鸡肉价格缘何涨幅如此大?据市场内一位商贩介绍,目前玉米等饲料价格不断上涨,加之前段时间猪肉价格大幅上涨,不少市民选择鸡肉作为替代品,致使鸡肉供货不足,另外,运输、人工等成本也不断上涨,中秋临近等种种原因推动了鸡肉的价格。

近百名市民报名汽车团购 免费报名不收手续费

本报烟台8月15日讯(记者 韩英) 2011烟台秋季车展在即,很多市民的购车计划提上日程,8月启动的由齐鲁晚报·今日烟台主办的“汽车团购会”受到消费者极大关注,到今天已接到近百名热线读者的报名。

与其他类的汽车团购不同,由本报主办的“汽车团购”是一次规模最大,参与品牌和车型最齐全的团购爱车活动。“你买车 我砍价”的团购方式让不少市民耳目一新,家住芝罘区的读者杨建军打来电话咨询:“我想买大众宝来,怎么报名团购?”当记者告知他,只需拨打报名热线,留下意向车型和联系方式,便会有工作人员通知买车事宜,他表示:“我平时工作忙,亲自看车砍价又不

方便,你们帮忙砍价这种方式很人性化。”在报名中和杨建军一样的读者不在少数。

此次汽车团购会还受到很多县市读者的关注。龙口的孙先生说:“我喜欢马自达3这款车,想去烟台看车又太远,报名团购的价格这么实惠,我可以直接去买车啦!”

此外,本报举办的团购会不收取报名费,团购过程中也不附加任何手续费。

“汽车团购会”报名热线:0535-6905532(周一至周五),13854521374。

邮箱:1623221101@qq.com请注明姓名、联系电话、意向车型、价位 团购QQ群:121926740

如何守住“猝死”前最后一道防线?

冠心病 脑血管病 心脏病

心血管病,病在血管,根在血液(死血(血液中含氧量)不除,疾病难消)清除“死血”治心脑,保心护脑后半生!

惊!西藏民间秘方完全成功入选北京协和医院心脑科常规药物!

2002年诺贝尔药金奖——同仁堂“藏药”,联合西藏医学院、中科院植物研究所、19位专家历时7年,对藏药于公元八世纪藏医巨著《四部医典》第47方(藏红花、川芎、三七、沉香、诃子、丹参、红曲、三七、白芷、冬虫夏草)进行研究,发现,对北京协和医院,168位心脑血管病患者临床验证,以卓越疗效于2009年入选北京协和医院常规药物。

奇迹!老血挂瓶竟能回春!西藏民间秘方“让我从棺材里又爬了出来”

【同仁堂藏方活髓通心】经北京协和医院临床验证表示:服用当天1-7天:迅速软化血管,溶解血栓,降低血液粘度,舒张血管,心慌、心悸、得到改善。服用1-2疗程:血自自身溶酶彻底溶化,动脉硬化斑块溶解,心脏供血正常,冠心病、心律失常、不宁、心慌、痛、血压平稳,脑梗塞根治。服用3-5疗程:血栓完全溶解,动脉硬化彻底溶解,死血清除,心脑血管自获得彻底完全恢复,有效预防心脑血管二次发病。

绝!北京协和医院心脑科常规药物半价引起全国轰动!

【同仁堂藏方活髓通心】因家药外而统一核定为118元/盒,上市全国三月之际,特举行首次半价59元/盒(合3.48元/天) 免费送(一疗程送1盒 三疗程送5盒五疗程送15盒(仅限前30名))

【同仁堂藏方活髓通心】有效治疗:中风、偏瘫、左右(左)心室传导阻滞、高血压、动脉硬化、冠心病、脑梗塞、脑血栓引起的手脚麻痺、脑供血不足、早搏、房颤、心肌缺血、心律失常、前胸后背疼、胸闷、气短等症。

【同仁堂藏方活髓通心】六大功效:

- 护心养脑 死血清除血液清透
- 调节血脂功能 溶解血脂斑块
- 润滑血管内皮 降低血液黏稠度
- 固本培元 气血同补 通经活络
- 润肺化痰 护心养肺 替代核心丸
- 恢复肝脏代谢活性 润肠通便

咨询电话: 全国:400-779-7879 烟台:0535-6197708 烟台唯一指定经销地址: 芝罘区青工路芝罘医院南20米永康堂大药房

